

Consultarea pieței in vederea stabilirii valorii estimate a serviciilor necesare realizarii studiului sociologic "Evoluția scenei culturale și creative a Timișoarei în contextul Programului cultural național Timișoara - Capitală Europeană a Culturii în anul 2023"

I.D.: 79743043

Documente participare:

- [anunt_studiu_Evolutia scenei culturale si creative.docx.pdf](#)

Data publicarii	14.03.23	Coduri CPV	79315000-5
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere: 27.03.23

Descriere: Programul cultural național "Timișoara - Capitală Europeană a Culturii în anul 2023" (denumit alternativ pe parcursul acestui document Programul TM2023) se desfășoară conform Dosarului de candidatură pe baza căruia orașul Timișoara a fost nominalizat la titlul "Capitală Europeană a Culturii", actualizat prin Ordinul Ministrului Culturii nr. 3560/15.12.2022. În conformitate cu Decizia nr. 445/2014/UE, toate orașele care dețin titlul de Capitală Europeană a Culturii în perioada 2020-2023 au obligația de a realiza autoevaluări ale rezultatelor și impactului titlului. Comisia Europeană a publicat un ghid în acest sens, în care invită orașele care dețin titlul de Capitală Europeană a Culturii să utilizeze un set comun de indicatori cu prioritate, indicatori care corespund criteriilor de evaluare, obiectivelor generale și specifice ale Capitalei Europene a Culturii, așa cum sunt acestea formulate în Decizie, și modului în care acestea sunt transpuse în obiective operațional la nivelul orașului. De asemenea, Comisia Europeană invită orașele să adapteze și să definească indicatori specifici contextului, priorităților și activităților care definesc propriilor obiective. În acord cu prevederile Ordonanței de Urgență nr. 42 din 12 iunie 2019 privind stabilirea unor măsuri financiare pentru susținerea desfășurării Programului cultural național "Timișoara - Capitală Europeană a Culturii în anul 2023" actualizată și pe baza direcțiilor indicate de dosarul de candidatură actualizat, Planul de monitorizare și evaluare a rezultatelor și impactului Programului TM2023), trimis către Comisia Europeană în octombrie 2022 de către Primăria Municipiului Timișoara, Consiliul Județean Timiș și Ministerul Culturii, Centrul de Proiecte al Municipiului Timișoara coordonează monitorizarea și evaluarea rezultatelor și impactului Timișoara 2023. În acest sens, cea mai mare parte a datelor despre rezultatele și impactul evenimentelor și proiectelor care constituie Programul TM2023 vor fi generate și colectate în cadrul unor analize și studii realizate de către Operatori independenți, în cadrul unor contracte de servicii de cercetare încheiate de Centrul de Proiecte al Municipiului Timișoara cu aceștia, în urma unor procese competitive de selecție.